

中方派渔政执法船赴钓鱼岛

要求日方无条件放人放船

外交部发言人姜瑜9日表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土。“当务之急是日方立即无条件放人放船,避免事态进一步升级。”姜瑜在外交部例行记者会上回答有关提问时说。

事件发生后,民间保钓人士要求登岛,姜瑜在回答有关提问时说,“希望日方正视事态的严重性,立即无条件放人放船,避免事态恶化升级。”她说。

“中日双方在钓鱼岛主权归属问题上存在争议是客观事实。我们主张在尊重事实的基础上通过谈判妥善解决问题。”姜瑜说。在回答关于中方已派遣渔政执法船前往相关海域的提问时,姜瑜说:“这是依据中国有关法律开展的渔业管理活动,目的是维护相关海域的渔业生产秩序,保护中国渔民生命财产安全。”

》日本:认罪交钱就放人

日本外务省昨日下午就中国渔船被扣押事件召开记者会,强调钓鱼岛是日本固有的领土。记者会上,外务省发言人佐藤悟重申,中国渔船船长被扣押,是根据日本国内的法律,以妨碍公务执行的罪责来处理。佐藤说:“这次逮捕事件,对日本的外交政策,

以及今后的外交政策都不会有影响。关于今后的中日关系,应该继续发展战略互惠关系。对于日本来说,中国是非常重要的邻国和伙伴。”

根据日本妨碍公务执行的处罚规定,对周三凌晨2点被日方逮捕的中国渔船船

长,日本的检查官将会在72小时内做出释放还是拘留的决定;被处罚的可能性将是50万日元以内的罚款或者3年以下的刑期。日本海上保安厅发言人称,如果詹其雄承认妨碍公务罪名,并缴纳罚款,就可以很快放人,否则就要接受审讯。

》中方:用日国内法荒唐

中国外交部发言人姜瑜9日称,钓鱼岛及附属岛屿是中国的固有领土。日方对在该岛海域作业的中国渔船适用日本国内法律,是荒唐的、非法的和无效的,中方绝不接受。当务之急是日方应立即无条件放人、放船,避免使事态进一步升级。

在回答关于该事件对中日关系影响的提问时,姜瑜说:“领土主权争议高度敏感,处理不当,将对中日关系大局造成严重冲击。日方对此应有清醒认识。”

她说,近几日,中国外交部、驻日本大使馆已分别向日方多次提出严正交涉,对

日方在钓鱼岛海域非法扣留我渔船提出强烈抗议,要求日方立即放人放船,并确保我方人船安全。中国驻日使领馆已派工作组探望了船员。目前他们是安全的,身体状况良好,也向家人报了平安。

星报综合

中国日益提升财富 将“招致敌意”

就在今年春季发生的吉尔吉斯斯坦骚乱当中,有很多中国店铺成为暴乱分子的首要目标。暴徒们挥舞着木棍,将中国店铺中的财物洗劫一空。中国店主们无法制止暴徒的行径,只能无奈地缩到黑暗的角落中,使自己免受伤害。

在吉尔吉斯斯坦遭到暴徒袭击的中国店铺已经数见不鲜,中国日渐增长的经济实力,让那些来自吉尔吉斯斯坦等贫困国家的失业青年或是艰苦度日的商贩渐生嫉妒。现在奔赴外国的中国人,已经不再是几十年前那些仅为谋生的华人劳工,而是那些希望在中国蓬勃发展之中寻找机会的商人。

如果中国进一步实施现有的“远征”式发展计划,可能会使这种紧张的局面加剧。在吉尔吉斯斯坦开店的中国人何先生,已经遭到过两次当地居民的袭击。他说:“虽然中国的力量正在越来越大、越来越强,但身在这里的我们,却始终还是外来者。” 据《参考消息》



俄遭自杀式炸弹袭击 15人死逾百伤

俄罗斯北奥塞梯共和国首府弗拉季高加索市9日发生的炸弹袭击已经造成15人死亡,逾百人受伤。俄罗斯国家反恐委员会警告称,发现了另一辆可能装有爆炸装置的汽车,正尽力防止新的爆炸发生。

据报道,俄罗斯国家反恐委员会指出,安全部门、护法部门正全力协作,阻止任何新的爆炸发生的可能。 据中新社

菲警方首次承认或开枪射杀香港游客

星报综合报道 菲律宾司法部长德利马首次表示,在劫持人质事件中,可能有部分香港人是被警方的枪弹射中的,将要求香港警方协助进行弹道测试。德利马还说,旅游巴士司机口供有问题,不排除是枪手同党。另外菲律宾总统阿基诺

三世,周四接受三家媒体联合访问,解释香港旅客在马拉拉被挟持事件。

阿基诺说自己当日没有参与具体的指挥行动,全权交由警方及官员处理,但他们没有达到承诺。在被问到是否会向中国人道歉时,阿基诺三世则说已经道过

歉,但后来补充,还会有道歉信,连同调查报告一同交给香港。另外,阿基诺还回忆说事发时收到好多电话短讯,来不及看,后来才查看到一两个短讯,通知他发生了人质事件,这才打开电视,透过电视直播,监控情况。

加盟本报苏中电动车电池4S便民服务 小卢生意火了不少

小卢在蒙城路上有个电动车维修店,自打半个月前,他的维修店加盟了“苏中电动车电池4S连锁”服务点后,他就成天乐呵呵的,“生意红火了,慕名而来的‘苏中’客还真是不少。”

7月底,小卢从朋友那得知苏中电池联合《市场星报》正招收加盟点,一开始小卢比较慎重,他亲自去其他的加盟点考察了一番,发现苏中电池除了产品质量过硬外,4S连锁营销理念和全程跟踪式加盟特别现实和人性化,正好能解决自己在经营中遇到的困难,马上决定加盟。在试营业的初期小卢就取得了不菲的业绩,令同行刮目相看。“省”了不少口水,平

时要自己向客人介绍产品,现在顾客都是自己上门点名要苏中电池,把客人送到家门口来了,开店开了5年,头回这么省心。”小卢说。

本报开展“苏中电动车电池4S连锁”便民服务 本着服务有规范、收费有标准、质量有保证、售后有监督宗旨,《市场星报》和江苏苏中电池联合开展“苏中电动车电池4S连锁”便民服务。苏中聚核硅肟高能电池以“高温不胀肚、低温放电效率高、使用寿命长”三大卓越性能,七月成功中标“山东电动车下乡专用电池”,是普通铅酸电池、胶体电池的更新换代首选产品。 强强联手,我们决意共同打造合肥地区

电动车电池连锁服务优质品牌,为消费者保驾护航,让市民“买的放心,用的安心”成为现实。

全城35家连锁换电池特惠 即日起开展苏中电动车电池以旧换新特惠活动,48V12AH 特惠价 350元/组(原价400元)、48V20AH 特惠价 550元/组(原价600元),市区可免费上门安装,请广大消费者就近到我们指定的4S连锁服务点购换。 郑重提醒:索服务回执卡 服务质量有保障 “苏中电动车电池4S服务回执卡”是由本报指定服务点开具的有效服务凭证,是价格质保、售后服务、监督投诉的唯一凭证。我们据此对各

连锁服务点全程监督,客户可在回执单如实填写“客户意见”,如不满意可拒签本单,若发现服务点未主动开具“回执卡”,可拨打投诉监督电话:0551-7136991,我们将根据客户意见或投诉追查责任人,核实后给客户满意的处理结果。

加盟招商火爆进行中 我们正继续诚招电动车加盟服务点,希望与有志做大做强的合肥地区业内人士携手,共同把电动车服务市场做到规范有序。因区域商圈资源有限,请速洽谈! 财富加盟电话:15056002290,7136991 联系人:吴先生,孙先生

时代商贸苏中电动车电池4S连锁服务点

精诚车行 13965106831 涇河路合作路口团结新村对面	小马车行 5134733 合作化路蜀山区法院对面	刘氏车行 15056033190 涇河路合作路口东南角	安科望江东路店 2119127 中铁四局大门东侧
大海车行 5553147 电厂路蒙城北路交口西北角	老万车行 13955154281 大通路铜陵路口大通路7号	小四车行 13855190353 六安路菜市场工大北区东门	安科望江西路店 15856968750 维也纳森林花园西侧
正罡修复 15156020588 贵池路121号(50中西50米)	老陶车行 3154487 全椒路7号巨能公司北侧	老王车行 13865990378 长江西路二环路口向北200米	安科安大北门店 15956981937 安大北门龙河路中段
乘风车行 13075537457 政务区汇林中路057号	老王车行 18955162565 太湖路金寨路口向西400米	丰元车业 13505616886 城隍庙蒙城路9号	安科长江西路店 15155118825 新加坡花园城大门西侧
奇隆车行 13739286996 望江西路102号轴承厂	沈计车行 2811477 永红路19号(市场星报社对面)	青山摩配 13339108139 潜山路贵池路口三羊电动车	安科合作化路店 15805605636 化机厂大门北侧
远东车行 13155173709 张洼路39号轻工商城东50米	小苑车行 15155943591 肥西路安大东门东南角	金三角车行 15556452668 明光路四号门对面100米	安科通机所店 13721113769 长江西路合家福对面
永海车行 13865902373 临泉路和熙园正对面	小徐车行 13155164197 光明影都西巷向南50米	电池直销 13696544606 临泉路钢铁小学向西100米	合肥电池实体店 13075577755 宿州路北油坊巷逍遥津派出所东
小卢车行 13966661282 蒙城北路华府城隍庙东对面	永久车行 15056090397 临泉路藕塘路口北50米	信达车业 13003008284 蒙城路桥2号	三羊铃木旗舰店 2118358 铜陵北路大地汽配市场A区9栋
达理诗艺池超市 3520211 金寨南路皖公南站东南三羊电动车	二梅车行 13035064230 北二环蒙城北路交口北100米	大周车业 13956046274 高新区城西桥	小帮电动车维修部 13855131281 迎龙桥路(安徽省新闻出版局对面)